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 Meclisini Teşkil Edenlerin

 Adı ve Soyadı


	  BELEDİYE  MECLİS BAŞKANI       :Fazlı YÜKSEL
TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER : Nazif KARKIN, İlyas KOÇALİ, İsmail İNANÇ,   Muammer ALGÜL, Zikrullah AKPINAR, Nuran GÖNEL, Erdal DUMAN.
TOPLANTIYA KATILMAYAN ÜYELER :  Sami ÇAKMAK,Cengiz KIRAÇ Mustafa İNAN ve Çınar OLĞUN.

	GÜNDEM

1- Atıksu Arıtma Tesisinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den Kredi kullanılmasına ve Belediye  Başkanına yetki verilmesinin görüşülmesi.

   KARAR NO : 106

          Gündemin 1.maddesi olan, Atıksu Arıtma Tesisinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den Kredi kullanılmasına ve Belediye  Başkanına yetki verilmesinin görüşülmesine geçildi.

          Atıksu Arıtma Tesisi İnşaatı işinde kullanmak üzere maliyetin % 50'sinin Merkezi Yönetim Bütçesine konulan Su ve Atıksu Arıtma Tesisi Altyapı Projeleri (SUKAP) ödeneğinden karşılanmasına, kalan % 50' si için İller Bankası A.Ş.den 5.918.880,- (beşmilyondokuzyüzonsekizbinsekizyüzseksen) TL. kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.ce teminat olarak alınacak.Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından ( %40'ın dışında ve %100'üne kadar ) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, Merkezi Bütçe Kanununun ilgili maddeleri uyarınca; SUKAP kapsamında yürütülecek söz konusu işte kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den temin edilecek kredi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 68. maddesinin (d) bendinde belirlenen toplam borç stoku limitine uyma şartı aranmaksızın 5393 sayılı Belediye Kanunu'ndaki koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Fazlı YÜKSEL’ in yetkilendirilmesi Meclise sunuldu.

            Mecliste yapılan işaretli oylama sonucu, 
            Meclis üyelerince oy Birliği ile karar verildi.

                          Fazlı YÜKSEL                             Zikrullah AKPINAR                  İsmail İNANÇ               

                Bld. Bşk.V ve Meclis Başkanı                     Katip Üye                                 Katip Üye
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	  BELEDİYE  MECLİS BAŞKANI       :Fazlı YÜKSEL
TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER : Nazif KARKIN, İlyas KOÇALİ, İsmail İNANÇ,   Muammer ALGÜL, Zikrullah AKPINAR, Nuran GÖNEL, Erdal DUMAN.
TOPLANTIYA KATILMAYAN ÜYELER :  Sami ÇAKMAK,Cengiz KIRAÇ Mustafa İNAN ve Çınar OLĞUN.

	GÜNDEM

1- İller Bankası Anonim Şirketi Genel Müdürlük Makamının 28.06.2018 tarih ve E.57427 sayılı oluru ile Belediyemize yol yapımı için muhtelif malzeme alımı işinde kullanılmak üzere tahsis edilen 3.000.000,00 (Üçmilyon) TL tutarındaki kredi kapsamının  cadde, sokak, kaldırım, yol düzenleme, alt yapı ve üst yapı çalışmalarında kullanılmak üzere parke, bordür, yağmur su oluğu, ocak taşı, temel, alt temel, agrega, asfalt mıcırı, bitüm, çimento, demir, yağmursuyu borusu, yağmursuyu mazgalı, yağmursuyu ızgarası, içmesuyu borusu ve ek parçaları, kanalizasyon borusu ve ek parçaları, muayene bacası, parsel bacası, her türlü aydınlatma direği ve ekipmanları, sinyalizasyon sistemi malzemeleri, park bahçe malzemeleri ve ekipmanları alımı şeklinde genişletilmesinin görüşülmesi .
   KARAR NO : 107
          Gündemin 2.maddesi olan, İller Bankası Anonim Şirketi Genel Müdürlük Makamının 28.06.2018 tarih ve E.57427 sayılı oluru ile Belediyemize yol yapımı için muhtelif malzeme alımı işinde kullanılmak üzere tahsis edilen 3.000.000,00 (Üçmilyon) TL tutarındaki kredi kapsamının  cadde, sokak, kaldırım, yol düzenleme, alt yapı ve üst yapı çalışmalarında kullanılmak üzere parke, bordür, yağmur su oluğu, ocak taşı, temel, alt temel, agrega, asfalt mıcırı, bitüm, çimento, demir, yağmursuyu borusu, yağmursuyu mazgalı, yağmursuyu ızgarası, içmesuyu borusu ve ek parçaları, kanalizasyon borusu ve ek parçaları, muayene bacası, parsel bacası, her türlü aydınlatma direği ve ekipmanları, sinyalizasyon sistemi malzemeleri, park bahçe malzemeleri ve ekipmanları alımı şeklinde genişletilmesinin görüşülmesine geçildi.
          İller Bankası Anonim Şirketi Genel Müdürlük Makamının 28.06.2018 tarih ve E.57427 sayılı oluru ile Belediyemize yol yapımı için muhtelif malzeme alımı işinde kullanılmak üzere tahsis edilen 3.000.000,00 (Üçmilyon) TL tutarındaki kredi kapsamının  cadde, sokak, kaldırım, yol düzenleme, alt yapı ve üst yapı çalışmalarında kullanılmak üzere parke, bordür, yağmur su oluğu, ocak taşı, temel, alt temel, agrega, asfalt mıcırı, bitüm, çimento, demir, yağmursuyu borusu, yağmursuyu mazgalı, yağmursuyu ızgarası, içmesuyu borusu ve ek parçaları, kanalizasyon borusu ve ek parçaları, muayene bacası, parsel bacası, her türlü aydınlatma direği ve ekipmanları, sinyalizasyon sistemi malzemeleri, park bahçe malzemeleri ve ekipmanları alımı şeklinde genişletilmesi Meclise sunuldu.

            Mecliste yapılan işaretli oylama sonucu, 
            Meclis üyelerince oy çokluğu ile karar verildi.

                          Fazlı YÜKSEL                                 Zikrullah AKPINAR                İsmail İNANÇ                

               Bld. Bşk.V ve Meclis Başkanı                          Katip Üye                                 Katip Üye




